

City Clerk

NOTICE OF SPECIAL MEETING

TULSA CITY COUNCIL TO THE CITY CLERK OF THE CITY OF TULSA

In accord with Title 25 Oklahoma Statutes, Subsection 311.A.12, notice is given to the City Clerk of the City of Tulsa by the Tulsa City Council that on the date, time and place written below the City Council will hold a special meeting:

Date: Tuesday, November 24, 2020 Time: 5:30 p.m.

Place: 10th Floor, North Conference Room, 175 East 2nd Street, Tulsa, OK 74103

At least twenty-four (24) hours prior to such special meetings, the City Council will cause to be filed and posted by the City Clerk the date, time, place and agenda for this special meeting. In addition, or in lieu of this posting, the City Council may follow the requirements found in Title 25 Oklahoma Statutes, Subsection 311.A.9.b., by posting this agenda on the City Council's website: http://tulsacouncil.org/meetings/agendas-and-minutes/, in accordance with Title 74 Oklahoma Statutes, Section 3106.2.

November 20, 2020

Lori Doring,
Secretary to the Tulsa City Council